# 一杯牛奶的竞技精神,华少担当辉山体育解说源

8月6日,巴西里约奥运会盛大开幕,马拉卡拉体育场烟花璀璨,与焰火交相辉映,光彩夺目。奥林匹克荣光在这片土地上激情传唱,中国奥运健儿们奋力拼搏,为国争光,在赛场上留下了各种激昂、感动、温馨的瞬间。

#### 里约激战如火如荼, 牛奶运动会为奥运助威

就在里约竞赛激烈的同 国内各大民族品牌作为 国家队的支持者与后援团, 结合自身品牌营销优势,以 独创新颖的传播方式,在各 大网络媒体和新媒体传播渠 道助阵国家队, 掀起了一股 "体育最炫民族风"。辉山 乳业作为国内乳品行业的领 军企业致力于为消费者提供 安全可靠的产品,围绕"全 产业链模式"从源头解决乳 制品安全问题,是国内唯一 一家实现奶源100%来自于规 模化自营牧场的大型乳制品 企业。

生命在于运动,运动创造 奇迹。竞技体育的目标在于不 断突破自身极限,追求卓越, 这正好与辉山乳业的品质追求不谋而合。随着里约奥运会 隆重开幕,辉山乳业作为"体育精神"的传承者,特别打打。 "2016辉山牛奶运动会",并 邀请中国名嘴华少担任"辉山 体育解说源",通过新颖的H5 传播方式,在线上为大家解说



精彩的牧场运动赛事,以此向 里约奥运致敬,为中国运动健 儿鼓劲加油。

## 牛奶运动会别开生面,华少体育解说妙趣横生

"2016牛奶运动会开幕式 现场规模空前,场馆规模宏 大,参赛运动员最多,拥有82 座自营精致的牧场体育馆,超 20万头纯种进口奶牛选手,6 座现代化生产基地作为后勤 供应站。一流后勤保障,充足 餐饮供给,辉山牧场就像一座 现代化'奥运村'。"在华少妙 趣横生的解说中,一口气就将 辉山运动会的亮点呈现出来。 据了解,这场"牛奶运动会"是 辉山奥运季主题活动期间推 出的创意互动。华少还将在线 上为大家带来关于"挤奶极限 挑战赛"、"质检通关赛"、"全 程竞速接力赛"等精彩赛事点 评,用牛奶从牧场到餐桌的过

含量提升至3.3克,营养更高

程与体育运动巧妙结合,向大家全方位解读辉山全产业链生产模式的独特魅力,展现"一杯牛奶的竞技精神"。

辉山秉承"更高、更快、更强"的奥林匹克精神,"在辉山天天都是冠军争夺战,这样的比赛天天都在辉山牧场上演,更高、更快、更强的竞技精神时刻激励着我们。"华少在互动页面中如是解说。

#### 以"体育精神"标准生产, 辉山铸就"冠军牛奶"

用一种乐趣的形式只想 表达辉山人对品质的不懈追 求。辉山将"更高、更快、更强" 的奥运精神融入到牛奶生产 过程中,让一杯牛奶都体现出 浓浓的竞技精神。

#### 更高:用激情打破纪录, 以初心刷新标杆

从1.89米到2.45米,129 年跳高纪录增加了0.56米,每 毫米的刷新都是人类成长的标志。天然乳蛋白含量提升至3.3克/100ml,超越欧盟标准(3.0克),每毫克的超越都是辉山坚守的初心。更高,饮奶思源3.3,刷新营养标杆。

## 更快:比赛与对手竞速,新鲜与时间赛跑

从12.91秒到12.88秒,变化只有仪器能捕捉到,却让世界为之狂热倾倒。从牧场到餐桌,新鲜只有挑剔的味蕾才能感受,然而辉山为之挑战拼搏。更快,牛奶更新鲜,成长更鲜活。

### 更强:强者出自万千淬炼,安心源于百般用心

举枪、瞄准、击发,数 十万次的重复训练,只为赛 场上矢不虚发的平稳精准; 牧场、原奶、运送,超过百 项的细致检测,全产业链可 追溯,只为您更安心。 强,好品质成就65年安全零 事故。

严格检测,65年安全零事故,品质更强

#### 好奶本源致敬体育本真,辉 山源动力观赛补贴大放送

辉山乳业不仅专注牛奶品质,还是健康生活方式的倡导者。本届里约奥运会给国内造成11小时时差,这意味着观众看比赛不是在大清早就是大半夜。这对于白天上班,晚上加班的上班一族来说,简直就是打击。

比赛要激情参与,身体更要充足能量。辉山作为国家队的铁杆粉丝,奥运观众的贴心伙伴,消费者的亲密朋友。在奥运会期间,特别推出了饮奶思源纯牛奶"激情源动力促销装",致力于为熬夜看比赛的观众加满动力。从8月10日至8月31日,"辉山微商城"饮奶离月10元礼券给你最暖心的"赛事熬夜补贴",为你的激情加油。关注【辉山优品】微信公众号回复"礼券"就能免费领取。

此外,购买饮奶思源纯牛奶"激情源动力促销装",还有机会获得"源动力大奖",手机扫描产品外箱腰封二维码,在活动页面上输入腰封内侧唯一验证码,参与抽奖,就有机会赢取价值2999元的辉山牧场/工厂寻源之旅和小米手环等大奖。

在每一个困乏的清晨和 疲倦的深夜,一杯高品质的饮奶思源纯牛奶,就能为你补充营养,增添活力。看奥运,激情要,活力也要。



布局工厂,以工厂布局牧场,新鲜更快